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СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 
 

Врз основа на член 75 ставови 1 и 2 од Уставот на Република Македонија, 
претседателот на Република Македонија и претседателот на Собранието на Република 
Македонија издаваат 

 
У К А З 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА 
ЗАКОНОТ ЗА МАТИЧНАТА ЕВИДЕНЦИЈА 

 
Се прогласува Законот за изменување и дополнување на Законот за матичната 

евиденција, 
што Собранието на Република Македонија го донесе на седницата одржана на 25 јули 

2008 година. 
 

      Бр. 07-3161/1                                     Претседател 
25 јули 2008 година                    на Република Македонија,                       
          Скопје                                Бранко Црвенковски, с.р. 

Претседател 
 на Собранието на Република 

 Македонија, 
Трајко Вељаноски, с.р. 

 
ЗАКОН ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА МАТИЧНАТА 

ЕВИДЕНЦИЈА 
 

Член 1 
Во Законот за матичната евиденција („Службен весник на Република Македонија” број 

8/95, 38/2002 и 66/2007), членот 2 се менува и гласи: 
“Заради водење на матичните книги се основа Управа за водење на матичните книги 

(во натамошниот текст: Управата), како орган во состав на Министерството за правда. 
Управата од ставот 1 на овој член има својство на правно лице.” 

 
Член 2 

По членот 2 се додава нов член 2-а, кој гласи: 
 

“Член  2-а 
Со Управата раководи директор, кој го именува и разрешува Владата на Република 

Македонија по предлог на министерот за правда. 
Директорот се именува за време од четири години. 
За директор може да биде именувано лице кое има завршено правен факултет и 

работно искуство од најмалку пет години во областа на управните работи.” 
 

Член 3 
Во членот 3 став 1 зборовите:  “Министерството за внатрешни работи” се  заменуваат 

со  зборот  “Управата”. 
По ставот 2 се додава нов став 3, кој гласи: 
“Матичните книги од ставот 1 на овој член се водат рачно и во електронска форма.” 
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Член 4 
По членот 3-а се додава нов член 3-б, кој гласи: 

 
“Член 3-б 

За матичните книги електронски регистар води и Централниот регистар на Република 
Македонија. 

Содржината, постапката и начинот на водење на електронски регистар од ставот 1 на 
овој член ги пропишува министерот за правда.” 
 

Член 5 
Во членот 25 став 1 зборовите: “во матичните книги што се водат во дипломатско-

конзуларното претставништво на Република Македонија во странство или” се бришат. 
 

Член 6 
Во членот 30 став 1 зборовите: “Министерството за внатрешни работи”  се  заменуваат 

со  зборот  “Управата”. 
 

Член 7 
По членот 30 се додава нов член 30-а, кој гласи: 

 
“Член 30-а 

Министерот за правда ќе го пропише начинот на водење, заштита и чување на 
матичните книги и списи; издавање на изводи, уверенија, преписи и копии врз основа на 
матичните книги; водење на постапка и составување на записник за најдено дете; 
обновување на уништени, оштетени или исчезнати матични книги, како и за обрасците на 
матичните книги, регистарот на матичните книги, изводите и уверенијата што се издаваат 
врз основа на матичните книги. 

Министерот за здравство во согласност со министерот за правда ќе донесе подзаконски 
пропис за образецот на пријавата за раѓање, смрт и потврда за смрт.” 
 

Член 8 
Во членот 32-а став 1 зборовите: “Министерството за внатрешни работи”  се  

заменуваат со  зборот  “Управата”. 
 

Член 9 
Управата  почнува со работа со денот на именувањето на директорот.  
Владата на Република Македонија ќе го именува директорот на Управата во рок од 30 

дена од денот на влегувањето во сила на овој закон. 
Во рок од 30 дена од денот на именувањето на директорот на Управата, министерот за 

правда ќе ги донесе актите за организација и систематизација на работните места на 
Управата, на предлог на директорот на Управата. 
 

Член 10 
Вработените - матичари од Министерството за внатрешни работи, се преземаат од 

страна на Управата во рок од 30 дена од денот на донесувањето на актите за организација 
и систематизација. 

Член 11 
Списите што се употребени во постапката за запишување во матичните книги (пријави 

за запишување, записници, одлуки и други писмена), деловодникот, архивата, матичните 
книги и вториот примерок од матичните книги на родените од Министерството за 
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внатрешни работи, се преземаат од страна на Управата во рок од 90 дена од денот на 
започнувањето со работа на Управата, согласно со Упатството за начинот на преземање на 
списите, деловодникот, архивата, матичните книги и вториот примерок од матичните 
книги на родените, што го донесува министерот за правда во рок од 30 дена од денот на 
влегувањето во сила на овој закон. 
 

Член 12 
Подзаконските прописи од членовите 4 и 7 на овој закон ќе се донесат во рок од три 

месеца од денот на влегувањето во сила на овој закон. 
До донесувањето на прописите од ставот 1 на овој член ќе се применуваат досегашните 

прописи. 
 

Член 13 
Матичните книги што се водени до започнувањето на примената на овој закон ќе 

продолжат да се водат според Законот за матичната евиденција („Службен весник на 
Република Македонија” број 8/95, 38/2002 и 66/2007). 
 

Член 14 
Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник 

на Република Македонија”, а ќе се применува по 120 дена од денот на неговото влегување 
во сила. 
 


